Фамилия, имя учащегося ________________________________________ 

1. Нераспространенное предложение состоит из:
      1) подлежащего  и сказуемого

      2) подлежащего и второстепенных членов

2. В каком предложении нет ни одной ошибки?

1)  налетел сильный ветер.

2)  С деревьев полетели листья

3)  Листья закружились в воздухе.

3. Укажи главные члены предложения.

Кругом пестреет лес зеленый.

1) Лес пестреет

2) Пестреет кругом

4. Составь из данных слов предложения. Запиши их.
1) есть, театр, в Москве, удивительный

2) на сцене, медведи, и, слоны, выступают

5. Прочитай текст. Сколько в нем предложений?

Поднялась за рекой темная туча загромыхал гром пронесся по макушкам деревьев вихрь закачались деревья закружились над поляной листья упали первые капли дождя

1) 6 предложений                3) 5 предложений
2) 7 предложений                4) 8 предложений
Спиши текст.
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